KORLATOZOTT TERJESZTESU

(vizsgaz6 olvashatd neve)
54 344 02 0000 00 00 Mérlegképes konyveld
2147-06 Pénziigvi ismeretek alkalmazasa

1. vizsgafeladat

A" valtozat

| Kidolgozasi idé: 150 pere

L

A kérdés tipusok pontszémai

1. 11, ML | IV, V. | VL |Osszesen

Elérhetd pontszam 10 5 15 10 10 50 160
Elért pontszam

o 160% ¥
”Mngde{t eredmgny’f .| 60 | Mindsités az elért pontszdm alapjin %-ban ;
hez szitkséges minimalis pont o

* értékelés %-ban; ** megfelelt, nem felelt meg

A JELEN VIZSGAFELADAT VIZSGARESZEN BELULI ARANYA: 100%.

Javité tandr neve: ... Aldfrdsa:................ 200 hé....nap

Vizsgaelnok (esetleges) észrevételei, modosito javaslatai és ezek indokldsai:

Vizsgaeindk neve alairasa

[
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Fogalmak, meghatarozasok

Vilaszoljon tdmoéren, lényegre toréen az alabbi kérdésekre!

Csak a meghatarozas ¢értékld mondatait értékeliiik, kommentart, illusztraciot,
kapcsolodo osszefliggések lefrdsdt nem.

Szerezhetd pontszam: 2-2 pont 10 pont

I

a2

Az 1. feladatcesoport megoldasaval szerzett dsszes pont:

Milyen névvel illetheté az eladd bankja, ha csak kdzvetitdként Iép be az
akreditives iigyletbe?

Mikor beszélhetiink sima (vagy clean) inkasszo6rdl a killkereskedelemben
alkalmazott fizetési médok kézott?

Milyen két csoportba sorothatok a teljesités esedékessége alapjén a pénziigyi
placokon lebonyvolitott figvletek?

Mi tartozik a hosszi tavi finanszirozasi dontések kategoridjaba’

Milyen két alapvet6 elembdl 4l a lizingd{i?

II. Feleletvalasztas

Az alabbi kérdésekre adott 4 - 4 valasz koziil csak 1-1 helyes, htizza ala!
Szerezhetd pontszam: kérdésenként 1-1 pont. 5 pont

L.

Az alabbiak koziil mely tényezdk hatnak a kétvények drfolyamaéra?

a) A vallalat vezérigazgatéjanak utasitasa.

b) A piaci kamatlab véltozasa.

c) A kdtvényben meghatérozott feltételek.

d) A kétvény kamatozasi periédusainak szdma.

2.

Hosszu tavon az aldbbiak kozill milyen tipusi befektetés varhaté hozama

lehet nagyobb?

a) A bankbetété.

b) Az allamkotvénye.
¢} Arészveényé.

d} A kincstéarjegyé.

Tt
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3. Az alabbiak koziil mi a pénziigyi piac feladata?

a) A pénziigyi piac feladata a gazdasdgban keletkez6 szabad pénzeszkdzok
eljuttatdsa a fethasznaldkhoz.

b) A pénziigyi piac feladata a mezdgazdasagban keletkezd megtakaritott
pénzeszkdzok eljuttatdsa a felhaszndldkhoz.

¢) A pénziigyi piac feladata a pénziigyi szektorban keletkezd
megtakaritisok eljuttatésa a felhasznal6khoz.

d) A pénziigyl piac feladata az drfolyammozgdsok kiegyenlitése a felhasznalék
szamara. '

4. Az alabbiak koziil melvek a hitelintézetek fajtdi?

a) Bankok, szakositott hitelintézetek, szovetkezeti hitelintézetek

b) Bankok, biztositétarsasdgok, szakositott hitelintézetek,
takarékszovetkezetek

¢) Kozponti bank, kereskedelmi bankok, biztositétarsasdgok

d) Bankok, befektetési alapok, takarékszivetkezetek.

5. Minek a roviditése a ,, KELER Zrt.”?

a) Kozponti Elszdmoldhaz és Friéktar (Budapest) Zartkorlien Miik6dd
Részvénytirsasag.

b) Kozosségi Ertékpapir Elszamolas Zartkorien Miksds Részvénytarsasag.

¢y Kézpontt Ertékpapir Keletkeztetd Zartkdriien Mikodd Részvénvtarsasag.

d) Kozponti Ellendrzési és Elszamoltatasi Zartkoriien Mksdd Részvénytarsasag.

A 1L feladatesoport megoldasaval szerzett 6sszes pont:

[ti. [gaz-hamis allitasok
Allapitsa meg, hogy az aldbbi mondatokban az 4llitds igaz, vagy hamis. Alldspontjat
indokolja! Indoklas nélkiil a megolddsa nulla pontot ér.

Szerezhetd pontszam: &llitasonként 3-3 pont. i5 pont

[. Egy €lelmiszer 4ruhdzban a szokdsos tej készlet a tartds forgdeszkoz lekotés korébe
tartozik.
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3. A GIRO Bankkartya Rt. torvényben meghatirozott hitelintézeti elszamol¢ haz,
feladata a fizetési meghizésok feldolgozasa és folyamatos kiegyenlitése.

5. A likviditdsi terv tartalmazza az értékcsokkenést, bar nem kiilon soron, hanem a
folyd mitkddéssel kapesolatos kiaddsok kozitt.

A 111 feladatcsoport megoldasaval szerzett Gsszes pont:
IV. Mit jelent? Ertelmezze az alabbi tényeket, mutatékat!
Jo valaszonként 2 pont. 101

s A nettd forgdtoke értéke kisebb, mint a tartds forgdeszkoz sziikséglet értéke.
e Az effektiv kamatldb magasabb, mint a névleges kamatlab.

e A redlkamat pozitiv.

e NPV negativ.

e A kételezd tartalék rata 10 %.

A TV, feladatcsoport megoldasaval szerzett Gsszes pont:
V. Egészitse ki a megfelelé szoval {szavakkal) az alibbi hidnyos mao

Minden helyes kiegészités 1 pont. 10 pont
e A maipénz alapfunkeidiz ... ,
.................................................... , €8
& A az MNB dltal mikodtetett belfoldi fizetési rendszer.
& A a kereskedelmi hitel okiratba foglalasa.
& A arufedezet melletti hitelfedezeti lehetdséget
biztosit a zdlogjegy tulajdonosdnak.
& A a jegybankpénz és a kereskedelmi bankok dltal
teremthetd pénztdmeg kozotti mennyiségi Osszefiiggést fejezi ki
e Apénziigyitervek....................... €S i, [P szemléletben
késziilhetnek.
e Az érzékenységi elemzések a beruhdzasok........... elemzésére

alkalmas modszerek.

Az V. feladatesoport megoldasival szerzett dsszes pont:
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VL Oldja meg a kivetkezo szamitasi feladatokat!
Az idéérték tényezdket legalabb 4 tizedesre kerekitve szamoljal

1. feladat

Tételezze fel, hogy egy 4 éves futamidejli befektetésbdl a kivetkezd nettd pénzéramok
varhatok: 8 000 e Ft, 7 000 ¢ Ft, 6 000 e Ft, 5 000 e FL. 7 pont

a) Mennyit ér ma ez a befektetés, ha az On hozamelvérdsa évi 12 % ?

b) Mekkora dsszeggel rendelkezne S év mulva, ha ezeket az osszegeket
évente 5 %-os kamatldb mellett betétként helyezné el?
(Az elsé betét 1 év milva keriilne ethelyezésre. A pénzdramok €v végén
meriilnek fel.)

Megoldas

2. feladat
Fgy véllalkozas eszkozeirdl és forrasairdl az aldbbi adatok ismeretesek
(adatok ezer forintban): 12 pont

Befektetett eszkozok értéke 600. Fz az Hsszes eszkdz.60 %o-a.
Forgbeszkdzein beliil a készleteinek ardnya 60%. 0
A forgbeszkozok 50 %-a tartds forgbeszkoz szitkséglet.
A cég forrdsainak 45 %-a sajat toke.
Az idegen téke 60 %-a hosszi lejaratd hitel, 25 %-a rdvid lejératd hitel, a t5bbi egyeb
rovidlejarata kotelezettség.
Hatérozza meg
- anettd forgotokét,
- és a fizetdképességi mutatdt (likviditdss gyorsratat)!
A lekotott eszkozok fedezeti mutatéja segitségével itélje meg a cég finanszirozdsi

e

Megoldas

3. feladat
Hatdrozza meg, hogy az aldbbi befektetés tényleges hozama (belsd kamatlab, IRR)
meghaladja- e, a 14% -ot!

Pénzaramok:
évek: pénzaramok:

0 - 100 000.-

1 + 15 000,-

2 + 15 000,-

3 + 65 000,-

4 +~ 57 500,-
Szémitas nélkiil a déntésre pont nem adhatd! 5 pont
Megoldas
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4. feladat

Egy vallalkozd sfruhdkat szeretne gyértani egy 3 éves projekt keretein beliil.

Ennek érdekében vésdrol egy specidlis varr6gépet, amelynek aktivalt értéke 9 millié
forint.

A gépet a projekt idétartama alatt maradvényérték nélkil nullara leirja.

A ruhak tervezett egységdra 20 000 Ft/db, egységre juté véltozé koltsége 15 000 Ft/db.
Az tizemelés tervezett dlland6 kéltsége 1 000 000 Ft/év, amely a projekt idétartama
alatt varhatéan nem valtozik.
A t6kepiacon a befektetdk hozamelvardsa 20 %-os. & pont
a) Hatérozza meg a szdmviteli fedezeti pontot!
b) Hatdrozza meg a pénziigyi fedezeti pontot! (Az adéhatdsto] tekintsen el!)

Megoldas

8, feladat

Egy 50 000 Ft néveértéki kdtvényt 4 éves futamidére _bocsatanak ki 102 %-o0s

arfolyamon.
Fix kamatozdsd, minden év végén fizet 14 %-os kamatot £s & futamidé végeén torleszt.
A befektetdi hozamelvéras a teljes futamid6 alatt 10 %-os. 10 pont

a) Hatdrozza meg a kotvény egyszerd (szelvény) hozamat!
b) Szamitsa ki a kotvény kibocsataskori elméleti arfolyamat!
¢) Hatérozza meg a befektetés nett6 jelenértékét, és télje meg megérte-e
megvasdrolni a kétvény!
Megoldas

6. feladat

Egy villalkozas hitelt szeretne felvenni. A bank 18 %-o0s kamat mellett ajan! hitelt 2 éves
futamidére. & pont

a) Mennyi hitelt kaphat a vallalkozés, ha 2 éven 4t minden hénap végén tudna 100 000 Ft
fix torlesztd részletet fizetni!
b) Mennyi kamatot fizet dsszesen, ha felveszi a hitelt?
Megoldas

AVI. feladatcsoport megoldasaval szerzett Gsszes pont:
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